

“铁桶阵”不灵 零射正攻门

中国队次轮比赛0比1不敌日本队,遭遇两连败

本报综合消息 2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛B组次轮赛事昨日凌晨结束,中国队以0比1负于日本队。

在同组其他场次比赛中,澳大利亚队在客场以1比0击败越南队,沙特阿拉伯队在客场1比0击败阿曼队。目前两轮战罢,中国队两战皆负且一球未进失球四个,暂时排名B组末位。

变阵532未能收成效

对比首轮与澳大利亚队一战,中国队主帅李铁对23人名单作出调整,徐新、朱辰杰取代韦世豪和于大宝。首发阵型由442变阵为532,祭出蒋光太、张琳芃和李昂的三中卫组合,王刚出任右闸,尹鸿博取代吴兴涵出现在左翼,期待以“铁桶阵”守得一分。

比赛刚开场5分钟,张琳芃便意外受伤离场,临危受命的21岁中卫朱辰杰时隔近两年再度为国足出场,并迅速融入球队的防守体系中。日本队开场即掌控场上局面,并频繁威胁中国队防线,好在门将颜骏凌发挥出色,一次次化解危机。

在久保健英和大迫勇也连续击中门柱后,中国队的防线在第39分钟被对手撕破——伊东纯也右路突破并助攻大迫勇也破门。上半时中国队控球率只有22%,射门1比14,传球成功率仅为44.1%,日本队则高达85%。

第61分钟,李铁同时用蒿俊闵、阿



兰和洛国富换下尹鸿博、金敬道和李昂,变阵442加强进攻。艾克森与阿兰联袂锋线,武磊和洛国富在左右两翼。虽然在进攻端略有起色,但中国队终究技不如人,最终吃下12强赛两连败的苦果。

李铁肯定国脚执行力

中国队未能打破23年逢日不胜的尴尬纪录,上一次战胜对手还要追溯到1998年的东亚四强赛,当时凭借黎兵的梅开二度以2比0战胜日本队。本轮中国队全场控球率31%,4次射门0次射正,传球成功率为59%。对比首轮对阵澳大利亚时34%的控球率,以及8次射门0次射正的技术统计,球队在进攻端的数据依旧苍白无力。12强赛前两战,中国队射门尚未有一次射正。

赛后,李铁对全队的表现给予肯定:“大家的执行力非常强,我代表教练组对他们的努力表示感谢。”对于第二场比赛的名单变化,李铁表示国家队没有主力和替补之分,“只会根据比赛要求和状态去选择球员”“我们会把12强赛的每一个对手,每一场比赛当做人生的决赛,下一场对越南同样如此”。

对于中国队未来一个月的备战,李铁表示接下来的工作重点是把球员的状态调整到最佳,“前两场比赛,已暴露出我们与亚洲强队在节奏上存在着明显的差距,希望能与强队多打一些热身赛,在这方面有所提升”。对于中国队的未来前景,李铁认为:“国家队的教练就是要由中国人来担任,只有中国人能把这件事做好,我相信这个团队会越来越好的。”

追平个人最佳战绩

张帅/斯托瑟挺进美网女双四强

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,中国网球名将张帅与搭档、澳大利亚球员斯托瑟,以6比2、6比3击败美网女双10号种子、另一对跨国组合桑德斯/多尔海德,继2018年后再次携手挺进四强。

这场比赛张帅/斯托瑟首盘首局即成功破发,第7局再次破掉对手的发球局,以6比2先下一城。第二盘首局,张帅/斯托瑟再次破发成功,但桑德斯/多

尔海德在第4局完成回破,将局分追成2比2平。不过张帅/斯托瑟随后一局再接再厉,经过3次平分后,连下两分完成破发,重新取得了领先优势。这一盘的第9局是桑德斯/多尔海德不得不保的发球局,但张帅/斯托瑟气势如虹,很快取得了两个赛点,并顺利兑现取得比赛胜利。

挺进四强已追平了张帅个人的美网女双最佳战绩。2018年,她与斯托瑟在

连赢四场后,打入半决赛,只可惜随后输给了匈牙利球员巴博斯与法国球员梅拉德诺维奇,未能更进一步。而斯托瑟此前曾五次打入美网女双半决赛,两次晋级决赛,还在2005年拿到过冠军。

男单2号种子梅德韦杰夫以6:3、6:0、4:6、7:5战胜荷兰黑马选手德赞德西罗普,晋级半决赛。女单2号种子白俄罗斯名将萨巴伦卡直落两盘,以6:1、6:4横扫新科法网冠军克赖奇科娃。

在《乔家的儿女》中出演乔四美备受热议
宋祖儿:这个角色有时候真烦



本报综合消息 家庭题材电视剧《乔家的儿女》目前正在江苏卫视热播,性格各异的“乔家五兄妹”中,又“作”又“恋爱脑”的乔四美被大家吐槽得最多。近日,乔四美的扮演者宋祖儿接受媒体采访,直言自己现在也是观众心态:“这个角色有时候真的挺让人烦。”

在宋祖儿看来,自己饰演的乔四美因为是家里最小的妹妹,一直被哥哥姐姐们宠着长大,因此长大后成了“恋爱脑”,明知道对方不是良人,依旧不顾一切与之结婚,“她就是那种‘想要什么就一定要得到’的性格,她以为跟‘爱情’结婚了,所以她抓着不放,不撞南墙不回头。这种心态对照她的性格逻辑,是可以理解的。”同时,对于乔四美被观众骂“作”,宋祖儿也深以为然。她说:“演的时候,就真的觉得乔四美有时候真是挺让人烦的。”此前,宋祖儿更在社交媒体呼吁观众“莫生气”。

不过宋祖儿也觉得,乔四美面对爱情挺勇敢的:“她没吃过什么苦,一路都顺顺当当的,她肯定要经历一些挫折。经历过了,才能成长。”宋祖儿更笑言,自己没有乔四美那么猛,“她太勇了,太猛了!”

除了宋祖儿,剧中另一演员曲哲明也引发外界关注,他扮演害羞、腼腆又暖心的王一丁,让不少女观众表白“想嫁你”!日前,曲哲明接受采访时表示,王一丁其实很普通,没想到如此受欢迎。一直在扮演“小角色”的他吐露心声:“希望这种拍完上部戏不知道下部戏在哪儿的阶段,能够早点结束。我也想通过尝试不同的角色,挖掘身上不自知的潜力。”

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616